Соглашение на обработку персональных данных.
Присоединяясь к данному Соглашению и оставляя свои персональные данные на сайте https://mercedes.one/ , путем заполнения полей формы обратной связи, Пользователь в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ « О персональных данных» своей волей и в своем интересе выражает ООО  «СЛК Групп» (ИНН 4345473340 КПП 434501001 ОГРН 1174350016851, юридический адрес: 610006, Кировская обл., г. Киров, пр-кт Октябрьский, д. 67),  согласие на обработку своих персональных данных  (ФИО, номера телефона, адреса электронной почты, почтовый адрес и т.д.), включая сбор (в том числе от третьих лиц, путем направления запросов в органы государственной власти, органы местного самоуправления, из иных информационных ресурсов), систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, уничтожение в электронном виде и на бумажных носителях (с использованием средств автоматизации и без использования таких средств).
Настоящим Пользователь подтверждает, что указанные им персональные данные принадлежат лично ему, признает и подтверждает, что он внимательно и в полном объеме ознакомился с настоящим Соглашением и содержащимися в нем условиями обработки его персональных данных.
Пользователь подтверждает, что ознакомлен с положениями Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», права и обязанности в области защиты персональных данных ему известны. 
Целью предоставления Пользователем персональных данных является обеспечение соблюдения в отношении Пользователя законодательства Российской Федерации в сфере отношений, связанных с идентификацией Пользователя, для оформления заказа и (или) возможности заключения с Оператором любых договоров по оказанию услуг, выполнению работ и иных договоров гражданско-правового характера и их дальнейшего исполнения. 
[bookmark: _GoBack]В случаях, предусмотренных законодательством, Пользователь оставляет за собой право отозвать свое согласие на обработку своих персональных данных и/или на передачу их третьим лицам, направив ООО «СЛК Групп» уведомление в письменной форме.
